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Цель: развитие мелкой моторики,  координации движений пальцев рук. 

Задачи: развивать мелкую моторику, координацию движений, зрительное 

внимания. Активизировать словарный запас детей.  

Оборудование: игрушка «Кузнечик» 

Ход занятия 

-Ребята, сегодня у нас с вами непростое занятие, к нам пришел гость. А кто 

это, вы сами мне сейчас скажете! 

С ветки на тропинку, 

С травинки на травинку 

Прыгает пружинка 

— Зелёненькая спинка. 

-Это кузнечик Кузя. Сегодня он с нами будет в игры играть. 

(Воспитатель спрашивает у кузнечика) 

- Где, кузнечик, ты гулял? 

(Воспитатель держит игрушку в руках, отвечая за него) 

-  Я по травке все скакал 

Вместе с новыми друзьями: 

Бабочками и жуками. 

- Что же ты там делал? 

- Прыгал. 

- А как? 

- Вот так. 

Кузнечик показывает детям, как надо прыгать (показать, держа игрушку 

перед собой, прыгать на обеих ногах). Затем предложить ребятам 

попрыгать под музыкальное сопровождение. 

- Молодцы! Проходите, ребята, на стульчики. 

- Спасибо тебе, кузнечик, научил ребяток прыгать. Пусть теперь Кузнечик 

потанцует, а мы похлопаем ему в ладоши. 

Дети, сидя на стульчиках, хлопают в ладоши, а кузнечик танцует в руках у 

воспитателя. 

- Здорово как кузнечик танцует, а ребята знают упражнения про тебя Кузя 

После танца кузнечик сидит с воспитателем перед детьми, а малыши 

показывают ему упражнение (пальчиковая гимнастика). 

Пальчиковая гимнастика «Кузнечик» 

Наш кузнечик маленький.   Поочередно соединяем 

Зелененький, удаленький,  большие пальцы обеих рук с другими 

Лапками стрекочет, пальчиками и говорим 

Бить он в бубен хочет. построчно. 

Зайка кулачок зажал Сжать кулачки рук. 

И кузнечика поймал. 

Пальчики свои разжал Разжать кулачки рук. 



И кузнечик ускакал. 

(Повторить 2 раза) 

- Ребята, посмотрите, наш кузнечик очень рад, но пришла время прощаться. 

Скажем Кузнечику до свидания! Приходи к нам в гости еще! 

Дети прощаются с кузнечиком 

 

Источник: https://www.maam.ru/detskijsad/palchikovye-igry-na- temu-

nasekomye.html?ysclid=laf8n97mtx862935922 
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